
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP) 
 

Satuan Pendidikan : TK  Samudera Indah 

Kelompok/Semester : B / 1 

Tema    : Binatang 
Sub tema   : Binatang yang hidup di air 

Sub sub tema  : Udang / Lobster 

Alokasi waktu   : 10 menit 
 

Tujuan Pembelajaran : 

 

NAM 1.1, 1,2  : Terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai pencipta Nya 
FM 3.3,4.3  : Gerakan untuk mengembangkan Motorik kasar dan halus 

KOG 3.6,4.6  : Menghitung dengan jumlah binatang yang ada 

Bahasa 3.12,4.12 : Mengenal keaksaraan awal 
SOSEM 2 .7  : Memiliki perilaku sikap sabar 

Seni 3.15,4.15  : Membuat hasil karya 

A. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. KEGIATAN PEMBUKAAN 

 Penerapan SOP Pembukaan 

 Berdiskusi tentang jenis binatang yang hidup di air 

 Berdiskusi tentang ciri ciri binatang yang hidup di air 
 Menyanyikan lagu “ hewan yang hidup diair” 

 Mengenal kegiatan dan aturan yang di gunakan bermain 

 

2. KEGIATAN INTI 

 Bercerita tentang pengalaman anak (lobster ) 

 Ayo membuat karamba (tempat budidaya lobster) 

 Mewarnai gambar lobster 
 Yuk menjiplak huruf “ L,,O,,B,,S,,T,,E,,R” 

 

3. KEGIATAN PENUTUP. 
1. Menanyakan perasaannya hari ini 

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah di mainkannya hari ini, mainan apa yang paling 

di sukai 

3. Bercerita pendek yang berisi pesan pesan 
4. Menginformasikan kegiatan untuk hari besok 

5. Penerapan SOP penutupan 

 

B. RENCANA PENILAIAN 

a. Sikap 

 Dapat menyayangi binatang sebagai makluk ciptaan Tuhan 

 Menggunakan kata sopan saat bertanya 
  



 

b. Pengetahuan dan Keterampilan 

 Dapat menyebutkan ciri ciri lobster  

 Dapat menyebutkan  binatang yang hidup di air 

 Dapat menceritakan binatang piaraannya 
 Dapat menjiplak huruf “ L,O,,B,S,,T,,E,,R” 

 Dapat membuat karamba (tempat hidup lobster) 

 Dapat mewarnai gambar  
 

 

 

 
Mengetahui,  

Kepala Satuan PAUD       Guru Kelompok B 

 

 

 

Hainun Saleh, S.Pd           Elis Onte  

1.  
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